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Hrvatska katolička zajednica Ludwigsburg Hrvatska katolička zajednica Ludwigsburg 



 
 

Uskrs  2023.  

TERMINI  

Uskrsna ispovijed (Beichte): 
 

Korntal    - Uskrsna ispovijed      29.03.            u      18.00 sati 
Ludwigsburg    - Uskrsna ispovijed      29.03.            u      19.00 sati 
 
 

Cvjetnica (Palmsonntag) -              02.04.2023. 

Blagoslov grančica i sveta misa  

Ludwigsburg - Dreieinigkeit, Marktplatz 3.                  11.45 sati 
Korntal - St. Johannes Ev., Lembergstr. 7.                    13.30 sati 
 
 

Veliki četvrtak (Gründonnerstag) -     06.04.2023. 

 - Misa Večere Gospodnje -   

 Ludwigsburg - Dreieinigkeit             17.30 sati 
 

Veliki petak (Karfreitag)     -      07.04.2023. 

 - Obredi muke Gospodnje - 

 Korntal, St. Johannes Ev.       12.30 sati 

 Ludwigsburg - Dreieinigkeit                     17.30 sati 
 

Velika subota (Karsamstag)   -      08.04.2023. 

 - Vazmeno bdijenje  i blagoslov jela -  

 Korntal, St. Johannes Ev. (blagoslov jela)     18.30 sati 
 Ludwigsburg - Friedenskirche      21.00 sati 
 

Uskrs (Ostersonntag) -   -      09.04.2023. 

 Ludwigsburg - Dreieinigkeit                      11.45 sati 
 Korntal, St. Johannes Ev., Lembergstr. 7.        13.30 sati 
 

Uskrsni ponedjeljak (Ostermonntag)  -  10.04.2023. 

 Ludwigsburg - Dreieinigkeit                             11.45 sati 
 Korntal, St. Johannes Ev., Lembergstr. 7.        13.30 sati 
 
13.05.   - Proslava „Majčina dana!“ u BSH 
17.06.   - Sv. Potvrda u Friedenskirche u 14.30 sati 
01.07.   - Prva sv. Pričest u Friedenskirche  u 12.00 sati 
08.07.   - Proslava „Sv. Petra i Pavla!“ - Mehrzweckhalle 
02.12.   - „Nikolinje“  - Mehrzweckhalle, Oßweil  
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Kristovo uskrsnuće nalazi se u području vjere ! 
 

Uskrs je najsvetiji dan koji nam je svemogući Bog u svojoj dobroti 
i ljubavi podario. Na ovaj posebni dan, dan Kristova uskrsnuća, 
pred praznim grobom, ali srca punog vjere, nastojimo koliko nam 
je dano razumjeti ovo neizmjerno otajstvo. Nije lako, jer je 
uskrsnuće Gospodinovo događaj koji nam izmiče i ne možemo ga 
lako, onako na prvu razumjeti. Doista je potreban trud vjere kako bismo barem 
malo odškrinuli vrata praznoga Kristova groba i primili dar spoznanja i milost 
koju nam to isto uskrsnuće daruje. No naša zbunjenost je sasvim normalna, 
kao što je bila zbunjenost i apostola i žena, jer je teško pojmiti događaj koji 
izmiče ljudskom iskustvu, o kojemu baš nitko nije imao saznanja. A to 
možemo sebi predočiti nekim usporedbama. Na primjer, tko ne vjeruje u Boga, 
ne može niti započeti razmišljati o uskrsnuću. Jednako tako, tko ne doživljava 
vlastite grešnosti, ne može osjetiti učinke Kristova ustajanja iz groba. Tko ne 
osjeća svoju odgovornost pred vječnim sudom i Bogom sucem, tko nema jasne 
vjere, njemu događaj Kristova uskrsnuća potpuno izmiče. Doista, mnogo toga 
nam izmiče kad nemamo iskustva, a kad baš o nečemu ništa ne znamo, teško 
nam se to može predočiti i teško nas se može dojmiti. Kao što slijepoj osobi ne 
možemo dočarati ljepotu boja, tako i nevjerniku ne možemo dočarati ljepotu 
uskrsnuća. Kao što gluhoj osobi ne možemo dočarati ljepotu jezika i govora, 
tako i bezbožniku ne možemo ukazati na ljepotu Božje istine o njegovoj 
ljubavi za čovjeka. Kao što o okusu vrsnih jela ne možemo govoriti s onim 
koji je izgubio osjetilo okusa, tako isto o ljepoti života u Kristu ne možemo 
govoriti s grešnikom koji je izgubio smisao za čist život i svetost.  
Kristovo uskrsnuće, jednako kao i njegov nauk, nalazi se u području vjere. 
Ono što se vjeruje, ne može se dokazati. Vjerovati znači prihvatiti nešto za što 
nikada ne mogu biti siguran. Luka piše kako je Pilat svezanog Isusa poslao 
Herodu da mu on sudi: „Kad Herod ugleda Isusa, veoma se obradova jer ga je 
već odavna želio vidjeti zbog onoga što je o njemu slušao te se nadao od njega 
vidjeti koje čudo. Postavljao mu je mnoga pitanja, ali mu Isus uopće nije 
odgovarao.“ Eto! Isus Herodu uopće nije odgovarao. Zar to nije bila prigoda 
da visokopozicioniranom političaru navijesti svoje evanđelje, da ga uvjeri 
nekim čudom? Ne. Ništa ne može uvjeriti čovjeka koji ne želi vjerovati! To je 
odgovor na pitanje zašto se Isus ukazao samo apostolima i još nekima a ne 
svima da im pokaže da je živ. Isus se ukazao izabranim svjedocima, 
apostolima, zato što je znao da će povjerovati! I oni su povjerovali i svjedočili 
za Isusovo uskrsnuće svojom riječju i životom. Treba nam i danas takovih koji 
dosljedno žive svoju vjeru i svjedoče je riječju i životom.  
 

Radostan i blagoslovljen Uskrs želi vam fra Ante s pastoralnim osobljem i 
suradnicima! 
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Uskr s  20 23.  

VELIKI ČETVRTAK    
 

Vazmeno trodnevlje Krista umrlog,   
ukopanog i uskrslog, u koje se broji  
Veliki petak, Velika subota i   
Nedjelja uskrsnuća, započinje   
liturgijski misom večere Gospodnje.   
U njoj se spominjemo ovih triju   
stvarnosti: 
-  Ustanove presvete euharistije,  
   te nove Isusove Pashe ili Vazma; 
-  Ustanove novozavjetnog svećeništva 
-  Isusove zapovijedi ljubavi.                                       
 

To je sve objava načina njegove   
prisutnosti među svojim vjernicima.   
On će biti trajno prisutan u svojoj   
Crkvi po ovim znakovima: 
-  Znakom euharistije, spomena    
   njegove smrti i uskrsnuća koji se trajno   
   među nama obnavlja; 
-  Znakom svećeništva kao Kristove   
   učiteljske, posvetiteljske i pastirske   
   službe; Znakom sveopće ljubavi  
   kao pokazateljem pripadnosti Kristu     

 

 

VELIKI PETAK 
 

Spominjemo se najpotresnijeg   
događaja  ljudske povijesti: Isus Sin   
Božji umire na križu za spasenje ljudi. 
Pristupamo danas tom svetom znaku   
našeg spasenja i odajemo mu svoje              
poštovanje.  
Neka naš poljubac križu bude naš   
poklon toj božanskoj dobroti i ljubavi   
koju je u najvećem stupnju pokazao  
kad je umro za nas najstrašnijom smrću   
i neka bude naša molba za oproštenje i   
da i mi mognemo opraštati. 
Po svetoj pričesti koju ćemo primiti   
neka i u nas uđe Isusova dobrota,  
ljubav i snaga da i mi budemo slični   
Kristu u njegovoj dobroti. 

VELIKA SUBOTA 

Vazmeno bdijenje ove noći je slavlje 
Isusova uskrsnuća i s njime slavlje početka 
naše vjere i našega kršćanskoga života. 
Crkva ove noći bdijući čeka Isusovo 
uskrsnuće i susret s Isusom uskrsnulim. I 
taj se susret ostvaruje. Isus dolazi u susret 
svojoj Crkvi u svetim znakovima koje 
Crkva prepoznaje i u kojima se raduje 
prisutnosti Uskrsnuloga. Isusa uskrsnuloga 
susrećemo u svjetlu uskrsne svijeće.  
Zato tako radosno triput kličemo svijeći: 
„Bogu hvala“, zato što to svjetlo označuje 
i ostvaruje prisutnost Uskrsloga. Zatim 
nam Uskrsnuli navješta Božju Riječ, 
osobito Riječ Evanđelja. Jer on govori kad 
se u crkvi čita Sveto pismo. Konačno je s 
nama u sakramentu svetoga tijela i krvi 
pod prilikama kruha i vina, da bude 
hrana našim dušama. Mi dakle ove uskrsne 
noći istinski susrećemo Uskrsnuloga, s 
njime drugujemo i postajemo dionicima 
otajstva njegova uskrsnuća. 

 

USKRS 
Slavlje Kristova uskrsnuća je temeljno 
slavlje cijele liturgijske godine, jer slavi 
povijesno-spasenjski događaj od najveće 
važnosti za vjeru i vječnu sudbinu čovjeka. 
Na činjenici uskrsnuća se, naime, temelji 
vjera svakog vjernika. Svjedočanstvo 
apostola o Kristovu uskrsnuću trajno 
odzvanja u Crkvi i svijetu. Svakoga Uskrsa 
izlaze Petar i apostoli ponovno pred čitav 
svijet i ponavljaju: „Mi smo ga vidjeli“ i  
„Mi smo s njim jeli i pili pošto uskrsnu 
od mrtvih“.  
Svake nedjelje vjernik to obnavlja u slavlju 
svete mise. Jer nedjeljna okupljanja 
vjernika potječu od Isusa:  
On se je od dana uskrsnuća svakog „prvog 
dana po suboti“ ukazivao svojim 
apostolima, svojim prvim vjernicima, i 
time je započeo kršćansku praksu da se 
svake nedjelje slavi dan uskrsnuća i dan 
prisutnosti Uskrsnuloga svojim 
okupljenim vjernicima. 
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DJEČJA I OBITELJSKA MISA-04.12. 
Slavuji su zauzeli mjesto ispred oltara. 
Njih preko 70. Ulaznu pjesmu su pjevali: 
„MESIJA“ – „On dolazi da podignemo 
glas. Uz pjesmu slavljenja dolazi naš 
spas!“ Župnik je na početku mise 
uzviknuo da Bogu zahvaljuje za ovaj dan i 
ovaj dar kad slavimo dječju i obiteljsku 
misu koju pjevaju naši slavuji!  
U propovijedi je župnik uputio riječ 
posebno djeci! Na temelju evanđelja 
posebno se osvrnuo na svetoga Ivana 
Krstitelja koji je „glas koji viče u 
pustinji!“ On je glas koji VIČE! Viče se 
kad se ne sluša kao djeca koja ne slušaju 
što roditelji govore. Za prikazanje djeca su 
pjevala: „Naš Bog dolazi da obećanje 
ispuni i spusti na nas kišu milosti!“ Za 
jaganjče Božji pjevali su: „Dosta nam je 
mržnje, dosta nam je rata, nek se ruke 
pruže od brata do brata.“ Za pričest su 
pjevali: „On dolazi da spasi vas,..!“ i 
„Sva moja radost ti si Gospode!“ I na 
kraju su pjevali: „Naš Bog, On je silan 
Bog i Kralj nad nebom i zemljom. Vječna 
je ljubav njegova!“ 
Na kraju je župnik zahvalio na ovom 
divnom slavlju kojem su izvrsno 
pridonijeli naši slavuji na čelu voditeljice 
Monike, svirača Mathilde (orgulje), 
Mateja (gitara) i Marka (bubnjevi). 

KONCERT CRKVENOG ZBORA 

18. prosinca, 2022.  
 

Po završetku mise zbor je održao 
koncert u povodu dolaska naše 
muške reprezentacije u Hrvatsku sa 
svjetskom brončanom medaljom 
osvojene u Katru. To se dobro 
poklopilo da je koncert održan baš 
danas jer je bio planiran već 
početkom Adventa. Pjevali su 
domoljubne pjesme: „Naša 
Domovina“, „Ruža Hrvatska“, i još  
„Cesaricu“. Muška klapa je otpjevala 
još: „Ravnicu“ i „Ne dirajte moju 
ljubav.“ Mnogi su bili dirnuti do 
suza slušajući izvrsne izvedbe našeg 
župskog crkvenog zbora na čelu s 
voditeljicom i dirigenticom 
Monikom i orguljašicom Mathildom, 
kao i gitaristom Matejem Peter te 
bubnjarom Markom Ćorluka. 

PONOĆKA  
 

u Friedenskirche, Ludwigsburg u 
21.00 sati! Crkva prepuna. Nikad 
do sada toliko. Računa se (tako 
misli Mesner Mark) oko 1100. 
Nakon dvije polnočke za vrijeme 
korone koje smo imali vani, 
konačno, hvala Bogu slavili smo 
unutra u toploj i prostranoj crkvi. 
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HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU - 18.-25.02.2023. 
 
U organizaciji Ichtys iz Splita - Nataša Bulić, duhovnim vođom i 
tumačem fra Miroslavom Modrićem, naša zajednica sa župnikom fra 
Antom, u vremenu od 18. do 25. veljače, hodočastila je sa devedeset 
osoba (30 mladih, 18 bračnih parova), u Svetu Zemlju.  
U subotu 18.02. iz zračne luke Stuttgart imali smo let u 11,00 sati za 
Istanbul, potom za Tel Aviv i navečer smo u Nazaretu u hotelu   
RAMADA OLIVIE. Smjestili smo se u sobe po unaprijed oderđenom 
rasporedu. Pošli na večeru i poslije večere našli se, tko je htio,  
zajedničkom druženju u kafiću do dugo u noć. 

 

DRUGI DAN - 19.02. nedjelja 
 

Nazaret - Kana Galilejska - Pred grčkim svetištem smo 
našli mjesto, jer je u katoličkoj crkvi bila nedjeljna misa. 
Osamanaest bračnih parova tu je obnovilo ženidbu i 
blagoslov. Bilo je posebno dirljivo. Mnogo suza redosnica je 
poteklo! Nakon toga vratili smo se u crkvu Navještenja. 
Obišli mjesto izvan crkve gdje se nalaze mozaici raznih 

Gospa iz mnogih naroda, kao i naša Gospa Bistrička, 
Olovska, Trsatska  i Kondžilska. Reljef Gospe 
Sinjske postavljen je ispred crkve sv. Josipa 
14.11.2018. zaslugom fra Mira Modrića, koji je 
dao i izraditi reljef. Ušli smo u crkvu gdje je 
Gospa primila od Anđela navještaj da će postati 
Majkom Božijom. Pomolili se, poslušali 
tumačanje od fra Mira i pošli u crkvu sv. Josipa 

gdje smo slavili svetu misu. 
 

Bazilika navještenja. Današnja 
velebna crkva podignuta je na 
temeljima križarske. Posvećena 
je 25. ožujka 1969.  
 

U Crkvi sv. Josipa i  
sv. Obitelji slavili smo svetu 
misu. Nakon svete mise imali 
smo malo slobodnog vremena za 
osobne potrebe i fotografiranje.  
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Poslije podne “popeli” smo se (taksijima) na  brdo Tabor 
Ponosno se uzdiže 558 m “Nebu u visine”. Evanđelja ne  
govore o mjestu preobraženja, ali stara ga  tradicija ovdje  
stavlja. Današnja bazilika, dovršena 1924, ima nešto i hrvatsko 

- drvenu krovnu konstrukciju. Na putu za hotel, svratili smo se u Nain. 
 

TREĆI DAN - 20.02. ponedjeljak 

Brdo blaženstava. Kod te lijepe crkve, na kamenjima,  
slušali smo „Osam blaženstava“, fra Mirov izvještaj i 
tumač, pomolili se, fotografirali i uputili se prema  
Kafarnaumu. 

 

Kafarnaum - Isusov grad 
Tu je Isus često dolazio,  
čuda činio, propovijedao, 
tako da se zato zove  
njegovim.  

Nakon što smo obišli mjesto 
umnažanja kruhova, došli 
smo u Kafarnaum. U crkvi 
koja je sagrađena u obliku 
lađe nad Petrovom kućom, i prvom crkvom, slavili smo svetu misu. 
Popodne smo se provozali lađom po Genezaretskom jezeru, ručali i 
uputili se prema Judeji i Betlehemu. Smjestili se u hotelu Sunrise i 
večerali. Neki su išli na odmor i spavanje a, tko je htio, družio se u  

kafiću dugo u noć uz 
piće, razgovor i 
pjesmu. 
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ČETVRTI DAN - 21.02. utorak 
 

BETLEHEM  
Na mjestu spilje rođenja već je (326) Konstantin  
Veliki, s majkom sv. Jelenom, dao podići  
veličanstvenu baziliku. Teško je oštećena u  
Samaritanskoj pobuni (527-529) te je obnovljena i  
dosta izmjenjena za cara Justinijana   (528-565).  

Pod je podignut gotovo za metar, što se vidjelo poslije iskapanja 1934. 
Poslije doručka odmah smo pješice pošli u baziliku Isusova rođenja, jer 
nije daleko od hotela. Hvala Bogu samo je jedna grupa Poljaka bila 
ispred nas, tako da smo čekali samo oko jedan sat dok smo došli na red. 
Nakon toga slavili smo svetu misu odmah pored u crkvi svete Katarine. 
Kratko smo pošli u špilju mlijeka, pomolili se za razne potrebe svoje i 
drugih. Vratili se u hotel i autobusima krenuli u EIN KARIM  

Crkva sv. Ivana Krstitelja. U bizantsko vrijeme ovdje 
se više častila sv. Elizabeta, kasnije sv. Ivan. Nakon  
obilaska, popeli smo se do mjesta prvog susreta  
bl. dj. Marije i Elizabete - mjesto Marijina hvalospjeva 
Veliča. To mjesto čuvaju franjevci. Današnja crkva na 
dvije etaže dovršena je 1955. (Barluzzi)  
Nakon što smo otpjevali Gospin “Veliča” ispod hrvatske 
ploče natpisa na zidu ispred crkve, spustili smo se do 
autobusa i krenuli u hotel na večeru, druženje i odmor. 
 

PETI DAN - 22.02. srijeda (čista srijeda!) 
Vozili smo se autobusima do BETFAGE gdje smo slavili svetu misu u 
crkvi palmi i nakon mise obavili pepeljavanje. Nakon toga dovezli se 
do brda Uzašašća, i pješice spuštali se do crkve OČENAŠA. Imali mali 
odmor i zatim nastavili 
pješačiti do crkvice 
Gospodin je plakao. Tu 
smo čuli odgovarajući 
svetopisamski tekst, 
kratko tumačenje i 
obavijesti, zatim se 
poredali na pogled starom 
gradu i napravili 
zajedničku fotografiju.  
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Nakon toga, spustili smo se do crkve Gospina groba. Svatko je unišao u 
prostor groba. Pjevajući gospinu pjesmu popeli smo se uz stepenice do izlaza 
i nastavili pješačiti do crkve Gospdinove osude. Nastavili smo pješačiti i 
moliti put križa do devete postaje koja je na krovu bazilike groba-uskrsnuća 
Tu je najsvetiji djelić kugle zemaljske za kršćane. Ona krije tajnu smrti  

Onoga koji svima život daje. U njoj je Kalvarija i Isusov Grob. 
Više je puta uništavana, dograđivna. Bore povijesti su joj velike, 
ali srcu drage. U njoj samo vjera može vidjeti, a srce oćutjeti tu 
veliku istinu. U bazilici groba čekali smo da uđemo u prostor 
groba Isusova. Popeli se stepenicama do Kalvarije. Čekali u 

redu da dodirneo rukom mjesto gdje je bio križ Isusov. Obišli mjesto gdje je 
sv. Jelena našla dio križa Isusova. Izišli iz bazilike i čekali zatvaranje vrata.  
U 20.00 sati imali smo klanjanje u Bazilici Isusove smrtne tjeskobe u  

Getsemanskom vrtu. Tu svatko doživi drhtaje i trepet srca kad  
klekne i poljubi kamen na kom je Isus molio i znoijo se krvavim 
znojem prije uhićenja i izdajničkog Judina poljupca.  
ŠESTI DAN - 23.02. četvrtak 

U bazilici uskrsnuća-groba, kapelici Isusova ukazanja majci nakon  
uskrsnuća slavili smo misu. Nakon toga uputili smo se pješice na Sion.  
Dvorana Posljednje večere: Na ovom mjestu, Isus pere noge apostolima, 
daje im samoga sebe i zapovijeda da se međusobno ljube. Tu je i sila Duha 

Svetoga dala snagu plašljivim apostolima. Odavde je  
krenula Crkva navješćujući veličanstvenu ljubav Božju. Na 
ovom  Križari podižu veličanstvenu baziliku Mater omnium 
Ecclesiarum, koja pod svojim krovom ima ne samo mjesto 
Isusove posljednje večere, nego također i mjesto usnuća  

Marijina. U tu crkvu nismo mogli unići zbog radova. Vratili smo se u stari 
grad i unišli u prostor ispred zida plača. Napravili smo zajedničku fotografiju 
i vratili se u hotel na večeru i jedva očekivani odmor, jer je dan bio zahtjevan 
i zamoran! 

SEDMI DAN - 24.02. petak 
Judejska pustinja, mrtvo more 
U judejskoj pustinji slavili smo sv. misu. 
Nastavili smo put do rijeke Jordana gdje smo 
obnovili čin krštenja polijevajući se vodom 
po glavi. Nakon toga pošli smo na mrtvo  
more i kupanje. Po povratku svratili se na 
polje pastira i svečanu večeru u „Casa nova“. Uz ples i pjesmu završili hod! 
OSMI DAN - 25.02. subota 
Prva grupa s Natašom rano se ustala i u 07.20 poletjeli preko Istanbula za 
Stuttgart. Druga grupa sa fra Mirom i fra Antom u 10.30 poletjela je također 
preko Istanbula za Stuttgart. Hvala Bogu svi se zdravi i sretni vratili! 

S  9 Hrvats ka  katol ička  zajednic a  Lud wigs bu rg/ Korntal  



S  10 
Uskr s 20 23.  

 
 ISPOVIJED KRIZMANIKA I KUMOVA 
 
 16.06. (pet.): u 17.00 sati   
 u Friedenskirche, Ludwigsburg 
  
 
 

 SLAVLJE KRIZME-POTVRDE 

 
 17.06. (sub.): u 14.30  
 u Friedenskirche, Ludwigsburg 
 
 
 ISPOVIJED PRVOPRIČESNIKA I RODITELJA 
 

 
 29.06.(čet.): u 17.00 sati   
 u Friedenskirche, Ludwigsburg 

 
 
 SLAVLJE PRVE SVETE PRIČESTI 

 

 01.07. (sub.): u 12.00 sati 
 u Friedenskirche, Ludwigsburg   

 
 03.07. (pon.): IZLET u Tripsdrill  

 /Prvopričesnici i roditelji!/ 

 

. 



Hrvats ka  katol ička  zajednic a  Lud wigs bu rg/Korntal  

MISE 
 LUDWIGSBURG - Dreieinigkeit, Marktplatz   

 

svake nedjelje i blagdana   

   
    

  
     

 KORNTAL - St. Johannes Ev., Lembergstr. 7. 
 

          svake nedjelje, osim za vrijeme godišnjeg odmora  
u 13.30 sati 

  POBOŽNOSTI  
 

       
 LUDWIGSBURG - Dreieinigkeit 

 
 

13 UTORAKA SV. ANTE    od 15. 03. 2022.       u 18.45 sati 
 
ČETVRTKOM - misa, klanjanje i blag. s Presv.    u 18.00 sati 
  
U KORIZMI   put križa i misa                      u 18.00 sati 
————————————————————————— 
ZBOR - proba      u 19.00 sati 
  

MISE - AKTIVNOSTI - POBOŽNOSTI 

S  11 

MISE 

   71634 LUDWIGSBURG, Marktplatz 3. - Dreieinigkeit 

 svake nedjelje i blagdana  u            11.45 sati 

AKTIVNOSTI  

   LUDWIGSBURG, Schorndorferstr. 31. - (BSH) 

   Slavuji - probe pjevanja svake druge subote  u   10.40 sati    

   Folklor - probe svakog drugog petka          u    20.30 sati 

 

   LUDWIGSBURG - Dreieinigkeit Kirche 

 

    Zbor, probe pjevanja    -       četvrtkom    u           19.00 sati 

POBOŽNOSTI  

 LUDWIGSBURG - Dreieinigkeit Kirche, Marktplatz 3.  

 13. UTORAKA SV. ANTE od 14.03.2023. u    18.45 sati 

 ČETVRTKOM - misa, klanjanje i bl. s  Presvetim  u    18.00 sati 

 ČETVRTKOM  /u korizmi/  -   put križa i misa u    18.00 sati 

 

 KORNTAL - St. Johannes Ev., Lembergstr. 7.  

 SRIJEDOM - misa, klanjanje i bl. s  Presvetim  u    18.00 sati 



HRVATSKA KATOLIČKA Z AJEDNICA  
 

 LUDWIGSBURG -  KORNTAL  

Marktplatz 5/1. 

 

71634 Ludwigsburg 
 

Tel. fra Ante: 07141/2679117 
Telefon:     07141/1411-609 

E-Mail:       ujac@gmx.net 

www.           hkz-ludwigsburg.de 

 

 

UREDOVNO VRIJEME: 
 

LUDWIGSBURG - Marktplatz 5. 
 

župnik fra Ante Maleš - po dogovoru                 
na tel.: 07141/2679117   i   0152/53898217 

 

LUDWIGSBURG - Marktplatz 5. 
 

Tajnica Jasmina Lorenz-Hinderer: 
srijedom 09.30-12.30 sati  

Tel.: 07141/ 7020626   
E-mail: dreieinigkeit@kath-kirche-lb.de 

 

KORNTAL - Tubizerstr. 5. 
župnik fra Ante Maleš - po dogovoru telefonski 

 

tajnica Biljana Hellmer po dogovoru i utorkom: 

14.00-16.00 sati. - mob.: 0157/79717528 
 E-mail: pfarramt@kkg-korntal.de 

biljana.hellmer@web.de 

mobitel od  fra Ante 

0152/53898217 

Stan: Mozartstr. 10. 
71640 Ludwigsburg 

 

T J E D N I   P R O G R A M 

UTORAK 
 

LUDWIGSBURG 
 

POBOŽNOST 
13. utoraka  

sv. Ante u Crkvi  
 

od 14.03.2017. 
u 18.00 sati 

 

Krabbelgruppe 
Srijedom 

- BSH - dom 

 

10.00 - 12.00 sati 
 

ČETVRTAK 
 

LUDWIGSBURG 
 

MISA 
 

Molitva, klanjanje 
i blagoslov  
s Presvetim 

u crkvi 
Dreieinigkeit 
-Marktplatz- 

 

u 
 

18.00 sati 
 
 

PETAK 
 

KORNTAL 
-Tubizerstr. 5.- 

u 14.45 sati 
VJERONAUK 

I. i II. IV.-VII. r. 
 

LUDWIGSBURG 
- BSH - dom 

u 17.30 sati 
Molitva i misa  

 

u 17.30 s. Folklor  
 

u 18.30 sati 
probe zbora 

 

SUBOTA 
 

LUDWIGSBURG 
- BSH - dom 

u 
10.00 sati 

I.– III. razred  
vjeronauk 

u 
10.45 sati 
pjevanje  

u 
11.15 sati 

IV.– IX. razred 
vjeronauk  

 

 

 

Telefon:     07141/1411-609 

E-Mail:       ujac@gmx.net 

Izdaje hrvatska katolička zajednic Ludwigsburg- odgovara fra Ante Maleš - uređuje fra A.Maleš, župnik 

UREDOVNO VRIJEME: 

LUDWIGSBURG - Marktplatz 5. 

     Fra Ante Maleš, župnik - po dogovoru!   

LUDWIGSBURG - Marktplatz 5/1. 

    Jasmina Lorenz-Hinderer, tajnica  
 srijedom 09.30 - 12.30 sati 
 Tel.: 07141/ 1411-602 
    E-mail: dreieinigkeit@kath-kirche-lb.de  

    Toni Kulić, pastoralni suradnik 

 petkom 09.00 - 14.00 sati 
 E-mail: toni.kulic00@gmail.com 

KORNTAL - Lembergstr. 7. 

    Fra Ante Maleš, župnik - po dogovoru!  

    Biljana Hellmer, tajnica  po dogovoru  

      i utorkom: 14.00-16.00 sati.  
      mob.: 0157/79717528 
E-mail: SvetiIvanKrstitelj.Korntal@drs.de  

HRVATSKA KATOLI ČKA ZAJEDNICA  
 

LUDWIGSBURG  

Marktplatz 5/1. 
 

71634 Ludwigsburg 

0152/53898217 

UT./SR. 
 

LUDWIGSBURG 
u Dreieinigkeit 

 

POBOŽNOST 

13 utoraka  
sv. Ante 

 

Od 20.03.2018. 
u 18.00 sati 

 
SRIJEDA 

tamburaši  

18.00-20.00 sati  
HKL - Marktplatz 

 

T J E D N I   P R O G R A M 

PETAK 
 

KORNTAL 
Lembergstr. 7. 
vjeronauk 

U 14.30  IV.- VIII.   
U 15.15  I. i II. raz.   

 

LUDWIGSBURG 
mali folklor  
u 17.30 sati   u 

 Schorndorferstr. 31. 
 

Misa u 17.30 sati 
i probe zbora 
u 18.30 sati u 

HKL - Marktplatz 
5. 
 

SUBOTA 

 
LUDWIGSBURG 
HKL - Marktplatz  

 

vjeronauk 
I.– III. razred 
u 10.00 sati 

 

pjevanje  
u 10.45 sati 

 

vjeronauk  
IV.– VIII.razred 

u 11.15 sati 
 

Misa u 12.00 sati  
 

fra Antin mobitel 

Stan: Mozartstr. 10. 

71640 Ludwigsburg 

ČET./PET. 
 

LUDWIGSBURG 
 

MISA 

klanjanje  
i blagoslov  
s Presvetim 

u crkvi 
Dreieinigkeit 
u 18.00 sati 

 

PETAK 
veliki folklor 

u 20.00 sati 
HKL - Marktplatz 

 

 

Telefon:     07141/1411-609 

E-Mail:       ujac@gmx.net 

www.           hkz-ludwigsburg.de 
 

Priv. tel. fra Ante: 07141/2679117 

Telefon:     07141/1411-609 

E-Mail:       ujac@gmx.net 

UREDOVNO VRIJEME: 
 

LUDWIGSBURG - Marktplatz 5/1. 

 

tajnica Jasmina Lorenz-Hinderer: 
srijedom od 09.30  do 12.30  

Tel.: 07141/1411602 
E-mail: SvetiPetariPavao.Ludwigsburg  

@drs.de 

župnik fra Ante Maleš - po dogovoru!                
 

KORNTAL - Lembergstr. 7. 
 

župnik fra Ante Maleš - po dogovoru! 
 

tajnica Biljana Hellmer  po dogovoru i 
utorkom: 14.00-16.00 sati.  

mob.: 0157/79717528 
E-mail: SvetiIvanKrstitelj.Korntal@drs.de  

HRVATSKA KATOLI ČKA ZAJEDNICA  
 

LUDWIGSBURG  

Marktplatz 5/1. 
 

71634 Ludwigsburg 

0152/53898217 

UT./SR. 
 

LUDWIGSBURG 
u crkvi 

Dreieinigkeit 
 

POBOŽNOST 
13. utoraka  

sv. Ante 
Od 14.03.2023. 

u 18.45 sati 
 

SRIJEDA 

KORNTAL 
 

Krunica, misa, 
kl.,bl. s Presvetim 

18.00 sati  

T J E D N I   P R O G R A M 

PETAK 
 

KORNTAL 
Lembergstr. 7. 

 

VJERONAUK 
u 14.30 sati 

 

I. i II. razred  
IV.-VII. r. 

(Magdalena 
Bošnjak ) 

 
LUDWIGSBURG 
 Schorndorferstr. 31. 

 

Folklor  
u 20.30 sati  

 

SUBOTA 
 

LUDWIGSBURG 
BSH i crkva 

Svake druge subote  
 

u 10.00 sati 
Krizmanici 

I.,II.,IV.r.  
vjeronauk 

 

U 10.40 sati 
Slavuji - pjevanje 

 

U 11.20 sati 
Prvopričesnici 

i V.-VII. r. 

fra Antin broj mobitela 

Stan: Mozartstr. 10 
71640 Ludwigsburg 

ČETVRTAK 
 

LUDWIGSBURG 
 

Krunica, misa, 
klanjanje  

i blagoslov  
s Presvetim 

 

u crkvi 
Dreieinigkeit 
u 18.00 sati 

 
 

Proba zbora 
u 19.00 sati  

 

 

 

Telefon:     07141/1411-609 

E-Mail:       ujac@gmx.net 

www.           hkz-ludwigsburg.de 
 

fra Antin priv.br.: 07141/2679117 

UREDOVNO VRIJEME: 

LUDWIGSBURG - Marktplatz 5./1. 
 

tajnica Jasmina Lorenz-Hinderer: 
srijedom od 09.30  do 12.30  

Tel.: 07141/1411-602 
SvetiPetariPavao.Ludwigsburg  @drs.de 

 

župnik fra Ante Maleš - po dogovoru!                
 

Magdalena Bošnjak - pastoralna suradnica 
0179.4898748  Magdalena.Bosnjak@drs.de. 

 

KORNTAL - Lembergstr. 7. 
 

župnik fra Ante Maleš - po dogovoru! 

 

tajnica Biljana Hellmer  po dogovoru i  
 

utorkom: 14.00-16.00 sati    0157.79717528 

SvetiIvanKrstitelj.Korntal@drs.de  

mailto:Magdalena.Bosnjak@drs.de

